

## 我校成功举办第二期创新创业沙龙活动

为迎合创新创业实践活动，帮助创新创业团队拓宽经营思路，完善创业团队之间的合作共赢，2016年10月14日14:30，创业学院牵头召集了青春传媒、皇佳服饰、雅信文化传媒等10家创业团队的负责人参加了江西服装学院第二期创新创业沙龙活动，我校创业导师邓小朱教授作为特约嘉宾出席了此次活动。



创业学院曹华院长介绍了举办创新创业沙龙活动的初衷和意义，江西服装学院创新创业沙龙活动旨在为江服的创新创业团队和有意向创业的同学搭建一个分享交流的平台，促进创业团队间的合作共赢，活跃我校创新创业的氛围，希望各创新创业团队以及有意愿参与创新创业实践活动的同学积极参与进来，共同成长，共同进步。

随后，邓小朱教授就我国现阶段创新创业的形势以及高校创新创业发展的现状和趋势，与在座的各团队负责人进行了介绍和分享，并告知同学们要把握好现阶段国家和学校对大学生创新创业的支持与鼓励政策，认真的分析自己的现状和资源，做好评估并积极投入到学

校的创新创业中来，并告诫大家创业不能盲目，要结合自身的特点，尤其是结合自己的专业特长进行创业，以提高成功的机率。



俞贤宽老师与大家归纳了“创新创业沙龙”真正的内涵：分享、讨论、共赢，鼓励大家要以诚相待，要敢于把自己的项目或现阶段经营的困境拿出来分享，其他团队要积极思考，参与讨论解决方案等，只有这样的创新创业沙龙才真正有意义，才具有生命力！

最后，各创业团队纷纷向大家介绍了自己的项目、现阶段的进展情况和面临的困难等，参会的所有同学都积极参与讨论，出谋献策，整个沙龙持续了近两个小时，最后同学们还意犹未尽。此次沙龙活动的成功举办，对我校创新型人才的培养以及同学们今后的创新创业产生了积极影响。

江西服装学院创业学院

2016年10月16日